

Ztráty dluhopisů v EMU

Při smíšeném průběhu výsledkové sezóny akcie výrazně nezhodnotily ani nepropadly. Další vzestup inflace v eurozóně potopil státní dluhopisy hlavně na perifériích. Dolar znovu oslabil.

06 KOMENTÁŘE: *Finanční trhy*

Jaký byl rok 2016 pro fondy univerzit?

Harvardská univerzita propustila asi 115 zaměstnanců z 230, kteří se podíleli na správě obřího harvardského fondu s AUM kolem 36 miliard dolarů.

08 TÉMA: *Ukončení kurzového závazku ČNB*

Nebojte se posílení koruny

Očekávané ukončení kurzového závazku ČNB vyvolává obavy z prudkého posílení koruny proti euru. Realita však nemusí být tak tvrdá, stejně jako její dopad na diverzifikovaná dynamická portfolia.

10 ROZHOVOR: *Jaroslav Mužík, ČSOB AM*

Díky Investičnímu kompasu máme náskok

Zájem o strukturované produkty od ČSOB je mezi klienty stále velký, část z nich oceňuje, že většina je měnově zajištěna do CZK. ČSOB také v poslední době představila řadu novinek.

12 FOKUS: *Akcie – globální vyspělé trhy*

Globální akcie v růstu

Globální vyspělé akciové trhy mají za sebou 5let převážně silného zhodnocení, které se do budoucna může zmírnit.

14 GRAFY: *Vývoj akcií Lehman Brothers a Deutsche Bank*

Není LB jako DB

Ačkoliv přiložený graf může vypadat, že nepřináší žádnou významnou novou informaci, neznamená to, že by neměl svou hodnotu.

16 PRODUKT: *Otevřené podílové fondy*

Top fondy roku 2016

Z akciových fondů loni nejvíce zhodnotily ty zaměřené na Brazílii a Rusko. U dluhopisových fondů jasně zvítězila kategorie high yield.

18 PORTRÉT FONDU: *BNP Paribas IP*

Parvest Bond World High Yield Short Duration

Dluhopisový fond zaměřený na krátké high yield dluhopisy z vyspělých trhů. Zajišťuje měnové riziko do dolaru.

20 EKONOMIKA: *Čína*

Adrenalinová Čína

Čína se v posledním roce potýkala s oslabujícím juanem, ovšem učinila již několik kroků, aby devalvaci měny zabránila.

22 EXPERT: *Investiční teorie*

Měnové zajištění OPF

Řada investorů nechce při nákupu podílových fondů podstupovat měnové riziko, a tak volí měnově zajištěné fondy. Jenže i mezi nimi existuje řada rozdílů.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Investiční podvody*

Největší podvody historie

Neexistující země, padělané dokumenty, promyšlená podvodná schémata a mnohem více. Na tom všem prodělali důvěřiví investoři v minulosti peníze.